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- Reação de Neutralização 

      Ácido + Base = Sal 

 Neutralização total: nº de H+ = OH- 

 Neutralização parcial: nº de H+ ≠ OH- 
 

- Sais Normais: neutralização total 

- Hidrogenossais: excesso de H+ 

- Hidroxissal: excesso de OH- 

- Sais Duplos ou Mistos – 2 tipos de cátions ou ânions 

- Sal Hidratado: contém água em sua formulação 

- Higroscópico: atrai água 

 

- em um sal, o cátion vem da base e o ânion do ácido 

 Sal ácido: base fraca + ácido forte 

 Sal básico: base forte + ácido fraco 
 

- Sais de NO3
-, NO2

- e ClO3
- - SOLÚVEL 

- Haletos de Ag+, Pb2+ e Hg2
2+ - INSOLÚVEL 

- Sais de Na+ ou Nh4
+ - SOLÚVEL 

 

 

Nomenclatura 

(nome do ânion) de (nome do cátion) 

Sais oxigenados: NOX 

+7  per.................................ato 

+5 ou +6 ..............................................ato 

+3 ou +4 ...............................................ito 

+1 ou +2  hipo.................................ito 

 

 

 


